



## ANUNT REZULTATE FINALE

**Direcția generală dispozitive medicale**  
**Direcția reglementare, supraveghere piață - Serviciul reglementare,**  
**Compartiment investigații clinice, dispozitive medicale**  
**din cadrul Agenției Naționale a Medicamentului și a Dispozitivelor Medicale din România**

➤ 1 (unu) post inspector de specialitate gr. IA, nivel studii S, condiții de vechime în specialitate 6 ani și 6 luni, specialitate administrație publică (specialitate tehnică asociată dispozitivelor medicale: electrotehnică, electronică, inginerie electrică, electronică și telecomunicații, tehnologie chimică, chimie industrială, ingineria și managementul sistemelor tehnologice, tehnologia construcțiilor de mașini, mecatronică, inginerie medicală, biochimie, biologie, etc.) cu normă întreagă, pe perioadă nedeterminată.

**După susținerea celor 2 (două) probe de concurs (proba scrisă și interviu), comisia de concurs comunică următoarele rezultate:**

Nr. crt.	Cod numeric pentru identificare candidat	Denumirea postului pentru care se organizează concursul	Punctajul obținut de candidați la proba scrisă	Punctajul obținut de candidați la interviu	Punctajul obținut de candidați după susținerea celor două probe	Rezultatul final în urma desfășurării concursului
1.	Nr. inregistrare 119207/30.08.2023	inspector de specialitate gr. IA	80 puncte	93,33 puncte	86,67 puncte	ADMIS
2.	Nr. inregistrare 119287/31.08.2023	inspector de specialitate gr. IA	ABSENT	-	-	RESPINS

- ❖ Candidatul declarat "ADMIS" la concurs este obligat să se prezinte la post în termen de maximum 15 zile calendaristice de la data afișării rezultatelor finale.
- ❖ Prin excepție, în urma formulării unei cereri scrise și temeinic motivate, candidatul declarat "ADMIS" la concurs poate solicita, în termen de 3 zile lucrătoare de la afișarea rezultatului final al concursului, un alt termen de prezentare la post care nu poate depăși termenul de preaviz prevăzut pentru demisie în Legea nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare, de la data afișării rezultatelor finale ale concursului.

**Afișat la data de 22.09.2023 ora 13.00**